

Pesta Sukan 2022

Question for Officials

Date: 2022-08-07

Question No: 01 Question For: Race Committee

Question:

For race 1 and 4, it seems like there were UFD boats but it was not reflected in the final scoring.

Answer:

Response By Printed at 2025-05-09 11:31